

Eleki Román Nemzetiségi Önkormányzat
5742 Elek, József A. u. 10.
E/1580-6/2024.

**JEGYZŐKÖNYV
AZ ELEKI ROMÁN NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT
KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL**

2024. szeptember 24.

Eleki Román Nemzetiségi Önkormányzat
5742 Elek, József A. u. 10.

Ikt.szám: E/1580-6/2024.

Jegyzőkönyv

Készült 2024. szeptember 24-én (kedd) 17 órakor az Eleki Román Nemzetiségi Önkormányzat (5742 Elek, József Attila u. 10.) hivatalos helyiségében a Román Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Botás László elnök
Bágy György János elnökhelyettes
Mészáros Jánosné képviselő
Sarkadi Ferenc képviselő
Gál Attila képviselő

Meghívottként jelen van: Szelezsán György polgármester
Dr. Nagy Sándor jegyző
Rédei Erika pénzügyi osztályvezető

Lakosság részéről jelen volt: Veress József
Karnyánczki Jánosné
Szabó Sándorné
Rocskár Jánosné
Rusz Miklós
Girda Tivadar
Lengyelné Girda Veronika
Szabó Józsefné
Samu László
Botásné Szitás Erika

A jegyzőkönyvet Szabó-Veres Gabriella igazgatási ügyintéző vezette.

Botás László elnök köszöntötte a megjelenteket, és megállapította, hogy a közmeghallgatás 5 fővel határozatképes. Javaslatot tett a jegyzőkönyv-hitelesítőre Gál Attila képviselő személyében. Kérte, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnnyújtással jelezze.

A Román Nemzetiségi Önkormányzat 5 jelenlévő tagja közül 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

33/2024. (IX. 24.) sz. Román Nemzetiségi Önkormányzati határozat

Az Eleki Román Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a közmeghallgatásról készült jegyzőkönyv hitelesítésére Gál Attila képviselőt kérte fel.

Határidő: azonnal

Felelős: Botás László elnök

Botás László elnök megköszönte a jelenlévőknek, hogy eljöttek a közmeghallgatásra. Elmondta, hogy össze szeretné foglalni, hogy mit tett az elmúlt 5 évben a Román Nemzetiségi Önkormányzat.

Az önkormányzatnak van egy iskolája, egy óvodai csoportja, egy önkormányzata, egy temetője, egy parókiája, 2 egyesülete, az Eleki Románokért Egyesület és az Eleki Hagyományőrző Táncegyesület. Mindegyikre büszke az önkormányzat.

Külön kiemelte, hogy az iskola kb. 5 éve kezdte megújulását, ami köszönhető Kreszta Traján román nemzetiségi szószólónak, dr. Kovács József országgyűlési képviselőnek, Kozma Györgynek, aki az Országos Román Önkormányzat elnöke, és Szelezsán György polgármester úrnak, és Elek Város Képviselő-testülete közbenjárásának és a Magyar Kormány pénzügyi támogatásának. A mai kor követelményeinek megfelelő berendezéssel a XXI. századi iskola épült Eleken. Ezúton is köszöni a segítséget és a támogatást a közbenjáróknak.

A román temető kapcsán elmondta, hogy új szociális helységek lettek kialakítva, új harangláb és urnafal lett felállítva.

Elmondta, hogy a székházban is történtek beruházások, először a fűtés korszerűsítése történt meg, majd a légkondicionáló berendezések felszerelése, és legutolsó ütemben a székház tetőszerkezete újult meg. Ezek a fejlesztések mind a Bethlen Gábor Alapkezelőhöz benyújtott nyertes pályázatokkal sikerült megvalósítani. Kiemelte, hogy a tetőszerkezet megújulásához a települési önkormányzattól is kaptak segítséget.

Elmondta, hogy a ravatalozó nyílászáróinak cseréjére és hőszigetelésére ugyan az Eleki Románokért Egyesülete adott be pályázatot és nem az önkormányzat, de magukénak érzik a fejlesztést. A nyílászáró csere már megtörtént, a hőszigetelés van még hátra.

Elmondta, hogy a parókia csatorna rákötésére is az Eleki Románokért Egyesülete pályázott.

Elmondta, hogy szeretne köszönetet mondani a Román Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének, hogy az elmúlt 5 évben segítségére voltak, és ilyen jól tudtak együtt dolgozni. Köszönetét fejezte ki Szelezsán György polgármesternek, dr. Nagy Sándor jegyzőnek, Elek város képviselő-testületének, az Eleki Románokért Egyesületének, az Eleki Hagyományőrző Táncegyesületnek, az Elek Táncegyesületnek, az Eleki Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak, a Városüzemeltetés munkatársainak és nem utolsósorban a Román Általános Iskola diákjainak és pedagógusainak, hogy mindenben segítették az önkormányzat munkáját.

Szelezsán György polgármester köszöntött mindenkit. Megköszönte a testületnek és a román közösségnek az együttműködést, hogy a városi, civil, eleki rendezvényeken képviseltetik magukat, színesítve a város életét. Kérte, hogy a jövőben is legyen így, mivel tovább kell örökíteni a hagyományokat. Elmondta, hogy a jó kapcsolatnak köszönhetőek az elért eredmények.

Elmondta, hogy a testület azon tagjainak, akik a következő 5 évben folytatják a munkát további jó munkát kívánt, erőt és egészséget kívánt az előttük álló feladatokhoz. Azoknak a testületi tagoknak, akik a következő ciklusban már nem folytatják a munkát, külön szerette volna megköszöni egy emléklappal és egy ajándékkal az együttműködést. Hozzátette, hogy a továbbiakban is számítanak a tanácsaikra, tapasztalataikra, véleményükre és akár a kritikára is, mert abból lehet tanulni és tovább fejlődni.

Ezt követően átadta az emléklapokat és az ajándékokat a leköszönő képviselőknek.

Bágy György János elnökhelyettes megköszönte az ajándékot és elmondta, örül, hogy részese lehetett 10 évig a nemzetiségi önkormányzatnak, először mint elnök, majd elnökhelyettes. Nagyon jól tudtak együtt dolgozni, szépen haladtak. A továbbiakban is számíthatnak rá az önkormányzat tagjai.

Botás László elnök hozzáfűzte, hogy számítanak a továbbiakban is a leköszönő képviselők segítségére, támogatására.

Elmondta még, hogy az elmúlt 5 évben a nemzetiségi önkormányzat anyagilag is támogatta a Román Általános Iskolát, az óvodát és az egyesületeiket, ha bármire szükségük volt igyekeztek megadni azt.

Érdeklődött, hogy van – valakinek hozzászólása az elhangzottakhoz? Tekintettel arra, hogy a jelenlévők részéről egyéb kérdés észrevétel nem érkezett, megköszönte a részvételt, és a közmeghallgatást 17 óra 20 perckor bezárta.

K.m.f.


Botás László
elnök




Gál Attila
jegyzőkönyv-hitelesítő